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Задача

▶ состоит из двух частей
▶ скорее теоретическая, но код писать тоже придется
▶ нужно подумать и применить фантазию
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Первая часть: сохранение скобок
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▶ Парсер принимает на вход строку и выдает дерево
▶ Принтер, наоборот, превращает дерево в строку

String Tree
parse

a + b × c +

×

cb

a

Tree String
print

a + b × c+

×

cb

a

▶ Полезное свойство принтера: parse ∘ print = id
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▶ Полезное свойство принтера: parse ∘ print = id

a × (b + c)

×

+

cb

a

×

+

cb

a

print parse

▶ В дереве нет скобок (всё и так однозначно)
▶ Принтер при печати добавляет необходимые скобки
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▶ Полезное свойство №1: parse ∘ print = id

▶ Полезное свойство №2: print ∘ parse = id

+

×

cb

a

a + (b × c) a + b × c

parse print

▶ Принтеру неоткуда узнать, что там были скобки
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▶ Обязательно надо сохранять скобки в дереве

▶ Давайте парсер будет сохранять все скобки
▶ Принтер будет печатать всё как есть

+

()

×

cb

a

a + (b × c) a + (b × c)

parse print
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▶ Обязательно надо сохранять скобки в дереве

▶ Давайте парсер будет сохранять все скобки
▶ Принтер будет печатать всё как есть

a × b + c

×

+

cb

a

+

c×

ba

print parse

▶ Просто печатать всё как есть нельзя
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▶ Надо и хранить скобки в дереве
▶ … и добавлять новые при печати

▶ Какие скобки надо хранить, а какие можно не хранить?
▶ Как печатать?

Задача

1. Ответить на эти вопросы
2. Доказать, что предложенный способ работает (на
бумажке/Agda/Coq/vclang/…)
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Вторая часть: описание синтаксиса
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Parser Printer

Syntax description
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Parser Printer

Syntax description
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Задача

1. Придумать способ описания синтаксиса
2. Закодить генератор парсеров и принтеров из такого
описания (на любом разумном языке программирования)
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Контакты

kirelagin везде:

▶  kirelagin@gmail.com
▶  telegram.me/kirelagin
▶  vk.com/kirelagin
▶ …
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